
*Sauf produits communiqués en quantité limitée. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération.

199
€ 

 
Spa gonflable

Arrivage

Quantité limitée : 3000 pièces**Spa gonflable Baja
En PVC. Ø 1,75 x H. 0,66 m. Cap. 669 L. 81 jets d’air. Puissance de chauffage 2050 kW.  

T° maxi. 40°. Système de filtration par cartouche. Garantie 2 ans. Réf. 6942138973983.

Personnes

4

Avec couverture  
de protection

Temps de montage  
env. 15 min

Au
#ParoleDeCasto “C’est tous les jours qu’il vous faut des prix bas.

DU 8 AU 27 JUILLET*
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(1)Offre de crédit accessoire à une vente réservée aux particuliers sous réserve d’acceptation par Créalfi prêteur – SAS au capital de 15 641 550 euros 
437 604 770 - RCS Evry, 1 Rue Victor Basch – CS 70001 – 91068 MASSY Cedex. Mandataire d’intermédiaire d’assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 037 434 
(www.orias.fr). Vous disposez d’un droit légal de rétractation. Assurances facultatives souscrites auprès de CACI LIFE Dac (Décès) et CACI NON LIFE 
Dac (Perte Totale et Irréversible d’Autonomie, Invalidité Permanente et Totale, Incapacité Temporaire Totale de Travail). Cette publicité est diffusée 
par Castorama France (Parc d’activités - BP101- 59175 Templemars) RCS Lille métropole 451 678 973, n° ORIAS 13 006 769 (www.orias.fr), mandataire 
bancaire lié de Créalfi. Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de 
prêteur. Le coût du crédit est pris en charge par votre magasin. 

Station de jeux Lugano 4 
+ tipi OFFERT
Traitement autoclave classe 4**. 

l. 3,40 x P. 3,45 x H. 2,35 m.  

1 balançoire, 1 siège bébé  

et 1 vis-à-vis. 1 toboggan avec 

plateforme long. glisse 2,20 m. 

Garanties 10 ans structure bois 

et 1 an accessoires. 

À monter soi-même. 

Réf. 3598740039987.

Maisonnette en pin Mimosa
Dim. hors tout l. 251 x 

P. 128 x H. 164 cm. Avec porte pleine, 

plancher, auvent extérieur. 

À traiter ou à peindre. 

À monter soi-même. 

Réf. 3438617937803.199
€ 

Maisonnette 

Quantité limitée :  
1000 pièces*

Arrivage

Avec plancher à l’intérieur 
de la maisonnette

Tipi pour station  

de jeux OFFERT 

(valeur 49 €)

299
€ 

Quantité limitée : 
1000 pièces*

Arrivage

Station de jeux

Financez vos projets à votre rythme

Du 10 juin au 17 août 2020
Uniquement en magasin

Un crédit vous engage et doit être remboursé.
Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Pour un crédit accessoire à une vente d’un montant de 1000 €, vous remboursez en 23 mensualités de 41,67 € 

et 1 dernière mensualité de 41,59 € (hors assurance facultative), le montant total dû est de 1000 € 
et le Taux Annuel Effectif Global (TAEG) fixe est de 0% (taux débiteur fixe de 0%).  

Le coût mensuel de l’assurance facultative est de 1,20 € et s’ajoute aux mensualités ci-dessus.  

Le Taux Annuel Effectif de l’Assurance (TAEA) est de 2,776 %. Le montant total dû au titre de l’assurance est de 28,80 €.

EN 12 X SANS FRAIS  
Dès 700€ d’achats(1)

EN 24 X SANS FRAIS  
Dès 1000€ d’achats(1)

0% 

TAEG FIXE



3  SI VOUS TROUVEZ MOINS CHER AILLEURS.

89
€ 

Quantité limitée : 
1500 pièces*

Arrivage

Douche solaire

Robot de nettoyage piscine électrique Thetys
Batterie lithium rechargeable intégrée. Temps de charge 

3 à 4 h, durée d’utilisation 60 min. Pour piscine hors sol ou 

enterrée à fond plat jusqu’à 50 m². Filtration 11 000 L/h.  

Équipé d’une brosse et d’une sécurité manque d’eau. 

Garantie 2 ans. Réf. 3760275212238.

519
€ 

Spa Ø 2,16 m

69
€ 

95
Piscine 
Ø 3,66 m

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des humidifications fréquentes ou permanentes, en contact avec le sol.

389
€ 

Kit piscine 

Quantité limitée :  
1500 pièces*

Arrivage

Avec lampe d’ambiance
LED multicolore

Spa gonflable Pure Spa 
Bulles LED
Structure Fiber Tech® pour plus 

de rigidité. Ép. vinyle 70/100 mm.

Ø 2,16 x H. 0,71 m. Ø intérieur 

1,65 m. Capacité 1098 L.  

170 jets d’air. Pompe à air et  

à bulles : 220-240 V / 800 W.  

Puissance de chauffe 2,2 kW.  

Amplitude T°C : 20-40°C. 

Puissance 220 V. Système de 

filtration d’eau débit 1,7 m3/h. 

Temps de montage : 45 min. 

Avec couvercle résistant isolant 

et verrouillable, tapis de sol 

thermique, sac de rangement. 

2 poignées. Bleu navy. Garantie 

2 ans. Réf. 6941057409061/ 

3662197002440.

Toute-équipéeAvec 1 bâche  
4 saisons

Contenance  
34 L

En 2h
Retrait 
en magasin
Commandez sur castorama.fr,

votre commande est prête 

2 h plus tard en magasin.

Kit piscine tubulaire Ovale Power Steel Frame Pools
L. 488 x l. 305 x H. 107 cm. Avec 1 filtre à cartouche 3,028 m3/h, 1 tapis de sol 

+ 1 échelle de sécurité et 1 cartouche de filtration. Réf. 6942138954487.

Piscine autoportante 
Easy set 
En PVC et polyester.  

Ø 3,66 x H. 0,76 m. 

Capacité 3,9 m3.  

Garantie 2 ans.  

Réf. 6941057400143.
Douche solaire
Avec mitigeur et pommeau  

de douche Ø 15 cm orientable.  

l. 35 x P. 16 x H. 214 cm.  

À monter soi-même.  

Réf. 3601655451802.

PERSONNES

6

Kit piscine tubu

Avec filtration à 
cartouche (1,7 m3/h).

6 appuies-tête 
gonflables et 4 cartouches 

OFFERTS

179
€

199
€ 

Robot sans fil

Offre spéciale
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*Pour l’achat de 3 produits identiques à contenance égale. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi. Utilisez les produits biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations 

concernant le produit. ***Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Hors promotions et commandes en cours. (2)Retrouvez les conditions de garantie sur la notice de votre barbecue ou plancha.  
(3)Tous les parasols déportés doivent être stabilisés à l’aide de 4 dalles de 15 kg chacune (vendues séparement).

Terreau horticole  12,90 €
Les 70 L soit 0,18 € le L. Mélange de tourbe, 

matières végétales, compost vert, fumier, 

dolomie et algues marines. Enrichi en engrais 

pH (H2O). NFU 44-551. Réf. 3121970119923.

2 sacs achetés, le 3ème offert*  25,80 €

Soit 0,12 € le L. Réf. 3454976165817.

Sans entretien

+

Gazon synthétique
7,90 € le m² soit 31,60 € le rouleau de 4 m². L. 4 x l. 1 m.  

Ép. 20 mm. Fibres 57% polyéthylène, 43% polypropylène 

(540 g/m²). Réf. 3663602425175.

Pelargonium Grandiflorum  3,90 €
En pot Ø 12 cm. Haut. 25 cm.  

Réf. 5059340120805.

Jardinière Like  9,90 €
En plastique. l. 49 x P. 17 x H. 28 cm. 

Anthracite, rouge, taupe ou curry.  

Réf. 0191942025319/296/333/265.

7
€ 

90
Gazon  
synthétique, 
le m2

13
€ 

80

Quantité limitée : 
16 000 lots***

Arrivage

Géranium 
+ jardinière

2 sacs achetés, 
le 3ème

OFFERT*

Le sac de 70 L

Soit
 8

€ 

60
au lieu de 12€ 

90

Offre spéciale

i A t t t tili ti li l’éti tt t l i f ti

1. Cycas Revoluta
En pot 3 L. Réf. 8034076925358.

2. Palmier nain  
Chamaerops Compacta
En pot 3 L. Réf. 8033928967492.

Vendu dans des pots de différentes 

couleurs assorties.

19
€ 

90
Plante en pot  
au choix

249
€

Quantité limitée : 
300 lots***

Arrivage

Olivier tronc en pot

Olivier tronc + de 15 ans 
Ø tronc 50/60 mm. Pot 150 L. 

Réf. 8436565890329.

Hauteur  
1,75 à 2 m

Offre spéciale

-15 
%(1)

 
sur le mobilier

Piège spécial 
frelons asiatiques**
Usage ext. En plastique.  

Ø 16,5 x H. 22 cm. Avec 

1 piège, 1 bouchon et 1 appât.  

Réf. 3361670900470.

19
€ 

90
Piège à frelons

4 coloris au choix :

1

2
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Salon bas de jardin California  
5 places
En polypropylène, aspect rotin tressé rond.  

Coloris graphite. Coussins gris 100% polyester.  

À monter soi-même.  

1 table basse L. 68 x l. 68 x H. 35 cm. 

2 fauteuils simples l. 83 x P. 68 x H. 72 cm. 

1 canapé 3 places l. 199 x P. 68 x H. 72 cm. 

Réf. 3663602954767. 

Coussins d’appoint jaune et vert  

vendus séparément.

Mobilier Toscana
Structure noire en aluminium 

finition poudre polyester. 

Plateau et accoudoirs  

en eucalyptus.

Table  179 € 

L. 180/240 x l. 99 x H. 74 cm.

À monter soi-même. 

Réf. 3663602936596.

Fauteuil  24,90 € 

l. 56 x P. 60 x H. 88 cm. 

Toile 75% PVC, 25% polyester.  

Réf. 3663602936602 

(quantité limitée 17000 pièces***).
Allonge centrale

Arrivage

349
€ 

Salon bas de jardin  
4 éléments

Quantité limitée :  
2000 pièces***

179
€ 

Quantité limitée : 
2500 pièces***

Arrivage

Table avec  
allonge 180/240 cm

6 à 8
couverts

Larges  
accoudoirs

Parasol déporté Riccia(3)

L. 300 x l. 200 cm. Structure  

en aluminium et acier.  

Toile 100% polyester 220 g/m². 

Réf. 3663602724339.

99
€ 

Quantité limitée : 
3000 pièces***

Arrivage

Parasol déporté 
Riccia

Rotation 
360°

Store banne semi-coffre électrique Lobas
Structure en aluminium laqué blanc. Toile de toit en 

polyester 300 g/m². Toile de face en polyester 180 g/m². 

Traitées déperlantes et anti-UV. Avec manœuvre de secours 

manuelle. Fixation murale. À monter soi-même. Gris. 

Garantie 2 ans. Réf. 3663602419013.

Interrupteur 
électrique

Lambrequin 
ajustable  
jusqu’à 80 cm

Motorisé

399
€ 

Quantité limitée : 
1200 pièces***

Arrivage

Barbecue gaz

Barbecue gaz(2) Q3000 Titanium
6,4 kW. 2 brûleurs. Cuve et couvercle en fonte d’aluminium.  

2 grilles de cuisson en fonte émaillée. Surf. de cuisson  

l. 63 X P. 45 cm. Dim. totales l. 141 x P. 76,2 x H. 141 cm.  

Tablettes rabattables. Récupérateur de graisse amovible. 

Allumage piezo. Garantie 5 ans cuve et couvercle(2).  

Réf. 77924026546.

8
couverts

Cuisson directe 
ou à chaleur 
tournante

569
€

Store banne  
électrique  
5 x 3,50 m

Chariot 
intégré
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49
€ 

90
Tuyau d’arrosage 
extensible 30 m

Récupérateur d’eau de pluie IBC standard 1000 L
En PVC. L. 120 x l. 100 x H. 115 cm. Avec robinet de vidange  

et bouchon pour remplissage. Vendu sur palette bois, cerclé  

d’une armature métallique galvanisée. Réf. 3396041400136.

Arrivage

179
€ 

Kit de nettoyage  
Multijet sans fil

Quantité limitée :  
1000 pièces*

Nettoyage, 
pulvérisation, 
mousse

Peut être utilisé sur n’importe  
quelle source d’eau (récupérateur 
d’eau, seau, piscine...)

135
€ 

149
€ 

Brosse de terrasse  
électrique

Offre spéciale

Tube en alu 
réglable  
en hauteur

Efficace 
tout en 

prenant soin 
des supports 

Brosse de terrasse électrique multifonction
500 W. Fonctionne sans eau. Avec 1 brosse en nylon pour 

terrasse en pierre et 1 brosse à joints en laiton. 

Changement facile et sans outil des brosses. 

Garantie 2 ans. Réf. 4046436029679.  

Accessoires coupe-bordures 2 en 1  44,90 €  29,90 €  

Réf. 4046436029709. Accessoires interchangeables  

disponibles : brosse spéciale bois et brosse spéciale pavage 

gravillonné(1).

3,7kg

Poids

Brosse
coupe-bordures

Contrôle de la 
vitesse en fonction  
du support 

109
€ 

119
€

Récupérateur 
1000 L

Offre spéciale

65
€ 

90

79
€

90

Pulvérisateur 
6 L

Offre spéciale

Tuyau d’arrosage Ultra III 30 m 
Ø 15 mm, 2 embouts rapides universels à cliquer, 

1 nez de robinet standard. Garantie 2 ans. 

Réf. 3700590907327. Existe en long. 7,5 ou 15 m(1).

Compact, léger 
et facile à ranger

Extensible 
et rétractable

20 € OFFERTS  
en carte cadeau  

Castorama(2)

Brosse  
coupe-bordures

29
€ 

90

44
€ 

90

Offre spéciale

Tête scie d’élagageTête coupe-branches

89
€ 

90

99
€ 

Coupe-branches
+ scie

Offre spéciale

Coupe-branches  
télescopique + scie
Lame en acier inoxydable.  

Coupe jusqu’au Ø 32 mm.  

Manche extensible 

de 2,30 à 3,93 m.  

Garantie 2 ans. 

Réf. 6411501155627.

Vidéo
 Castorama

coupe-branches 
télescopique 

Fiskars

Tête 
orientable 

230°

6 m de 
portée 
de coupe

Pulvérisateur Elyte 8
Idéal grande surface : jusqu’à 

800 m². Tube et lance en 

aluminium. Avec bouchon 

doseur. Réservoir avec jauge 

graduée. Réf. 3176241017453.

Kit de nettoyage Multijet électrique sans fil 
18 V. Débit 210 L/h. 3 niveaux de pression : 2, 15 ou 25 bar. 

Lance 4 en 1 + extension 40 cm. Avec batterie et chargeur 18V 

POWERFORALL BOSCH, buse 4 en 1, lance 40 m, tuyau 5 m  

et raccord rapide. Garantie 2 ans. Réf. 4046436039692.  

Existe en option : kit mousseur, kit pulvérisation(1).

Lance téléscopique 
jusqu’à 2,40 m
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(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr. (2)Voir conditions en magasin.  

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **1 an de garantie supplémentaire avec inscription sur www.worxlandroid.com ***Évite le ramassage et transforme les résidus en engrais naturel.

Brouette Prems 90 L Galva
Charge utile 100 kg. Caisse galvanisée.  

Réf. 3155032400315.

89
€ 

90
Taille-haies  
sur perche 550 W

Long. déployée 
2,45 m

Taille-haies sur perche MHTP550P
Long. de coupe 50 cm. Capacité de coupe 22 mm. 

Tête rotation 150°. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602940272.

550 W

Puissance

4,1kg

Poids

Coupe nette  
et précise

Tondeuse thermique tractée 21761 
Smart & Stow
Moteur B&S 675 Series Exi. Larg. de coupe 55 cm. Réglage 

haut. de coupe 9 positions de 25 à 102 mm. Fonction 

mulching***. Bac 74 L. Garantie 2 ans. Réf. 9310317217611.

163cc

Puissance

Surface
maxi

1000 m2

429
€ 

439
€ 

Tondeuse thermique 
163 cc

Offre spéciale

Pliage compacte : 
70 % de gain de 

stockage 

109
€ 

 
Tondeuse électrique 
sans fil, 
batterie incluse

“Prix
imbattable”

2+1
ANS**

Landroid S300
Batterie 20 V/2 Ah. Larg. de coupe 18 cm.  

Haut. de coupe de 20 à 50 mm. Réf. 6924328319962.  

Existe :

Landroid M500  739 €  689 € Réf. 6924328319986. 

Landroid M1000  1099 €  999 € Réf. 6924328320012. 

Landroid L2000  1499 €  1359 € Réf. 6924328320036.

469
€ 

499
€ 

20 V/2 Ah

Offre spéciale

CONSEILLÉE

SURFACE

300
M2

Avec indicateur 
de remplissage 
du bac

18 V 
2 Ah

Puissance

4,1kg

Poids
Surface

maxi

120 m2

Tondeuse électrique 
sans fil 18 V MLM18-Li
Une batterie 18 V3 Ah + chargeur inclus. 

Larg. de coupe 32 cm. Réglage haut. 

de coupe de 25 à 60 mm. Bac 30 L. 

Réf. 5036581058524.

Vendue montée

35
€ 

90

42
€

90

Brouette 90 L

Offre spéciale
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(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse sans contact direct avec le sol. (3)Mélange homogène de fibres naturelles  

et de polyéthylène haute densité. Matériau accumulant la chaleur, attention dans les zones de fort ensoleillement. *Contre les insectes et le pourrissement, bois en contact avec le sol soumis à des humidifications 

fréquentes ou permanentes. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. ***Voir tarifs et conditions en magasin.

Double face

3
€ 

70 
Lame de terrasse

Lame de terrasse 
en pin Lemhi
16,90 € le m2. 

L. 240 x l. 14,4 cm. 

Ép. 27 mm.  

Réf. 5059340053295. 

Existe en marron et 

en long. 360 cm(1).

Lame de terrasse 
en composite(3) 
Neva
22,98 € le m2. 

L. 220 x l. 14,5 cm. 

Ép. 21 mm. Anthracite. 

Réf. 5036581094379.

Bordure 
aspect bois
La pièce. 

En pierre calcaire 

de Bourgogne 

reconstituée.  

Long. 80 cm. 

Section 10 x 10 cm. 

Imitation bois blanchi.  

Réf. 3454976905604. 
Présenté avec pas 
japonais bois blanchi 
réf. 3454976425119. 

Lame aspect bois
La pièce soit 

56,50 € le m². 

En pierre calcaire 

de Bourgogne 

reconstituée. 

L. 100 x l. 20 cm. 

Ép. 30 mm. 

5 pièces/m².  

Imitation bois blanchi. 

Réf. 3454975369582.

5
ANS

Traitement 
autoclave classe 4*

Lame de terrasse en épicéa Madeira
12,85 € le m2. Traitement autoclave classe 3(2). 

L. 2,40 x l. 0,12 m. Ép. 24 mm. Vert. Réf. 3663602947899. 

Existe en marron(1).

5
ANS

“Prix imbattable”

Existe aussi en : 

Taupe

Chocolat

5
ANS

Double face

7
€ 

33
Lame de terrasse 
en composite

5
€ 

88
Lame en pin

13
€ 

50
Bordure aspect 
chêne blanchi

11
€ 

30
Lame aspect 
chêne blanchi



9  SI VOUS TROUVEZ MOINS CHER AILLEURS.

Carrelage sol extérieur Norwegio 30 x 60 cm
16,25 € le carton de 1,26 m². Ép. 8,7 mm. Grès cérame émaillé. Gris. R10 : adhérence normale. 

Groupe 3 : passage fréquent. Mohs 6 : peu rayable. Réf. 5036581057985.

12
€ 

90
Carrelage  
extérieur, le m2

Teinté dans 
la masse

Carrelage sol extérieur Touquet 60,3 x 60,3 cm
10,99 € le carton de 1,11 m². Ép. 10 mm. Grès cérame émaillé. Groupe 4 : passage important. 

Mohs 7 : peu rayable. R 11 : adhérence élevée. Gris. Réf. 3560281906011.

Carrelage extérieur Tendo Grigio 42 x 42 cm
Soit 15,30 € le carton de 2,04 m². Ép. 7,4 mm. Grès cérame émaillé. R 10 : adhérence normale.  

Groupe 4 : passage important. Mohs 5 : peu rayable. Gris. Réf. 8022100151071.

Carrelage sol extérieur Slate Out 30 x 60 cm gris clair 
10,43 € le carton de 1,32 m². Ép. 8 mm. Grès cérame émaillé. Gris. 

Groupe 3 : passage fréquent. Mohs 6 : peu rayable. R 10 : adhérence normale.  

Réf. 8033701333056.

castorama.fr 

Retrouvez plus de produits  
en magasin et sur Effet pierre

7
€ 

90
Carrelage sol 
extérieur, le m2 

Quantité limitée :  
25000 m2**

Arrivage

1  Dalle Torino
La dalle 6,10 € soit 33,92 € le m2. En béton teinté dans la masse : esthétique préservée  

en cas d’éclat. L. 60 x l. 30 cm. Ep. 40 mm. Environ 5,56 dalles/m2. Anthracite. 

Réf. 3454976905611. Existe en ton pierre(1).

2  Bordure Torino  2,90 €
La pièce. En béton teinté dans la masse. L. 50 x l. 20 cm. Ep. 65 mm. Réf. 3454976905598.

1 2

6
€ 

10
Dalle

Tous vos  
produits livrés 

chez vous
par notre service livraison 

Castorama***

7
€ 

50
Carrelage 
extérieur, le m2

Quantité limitée : 
30 000 m2**

Arrivage

9
€ 

90
Carrelage 
extérieur, le m2

Quantité limitée : 
30 000 m2**

Arrivage

Traitée antitache

Léger effet pailleté
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Grillage soudé maille  
100 x 100 mm
En rouleau de 

L. 20 x H. 1,2 m.

Fils d’acier galvanisé, 

électrosoudé et plastifié 

haute adhérence. Vert.

Réf. 3663602728436. 

Existe en haut. 1 ou 1,50 m(1).

2

3

4

5

Carport en pin
1 voiture Monza
En pin (origine Pologne). 

Traitement autoclave classe 3(2). 

Haut. de passage : 2,30 m. 

Larg. de passage : 2,82 m. Brun. 

Garantie 2 ans. Réf. 3443440700388.

79
€ 

Coffre 340 L

Coffre de rangement 
Portofino
En polypropylène effet rotin.

L. 123,7 x l. 56,2 x H. 54,5 cm. 

Traité anti-UV. Ouverture/

fermeture à vérins. 

Réf. 8009371017633. 

Avec roulettes

Concept Neva

27
€ 

90 
Lot de 3 lames  
composite

1. Lot de 3 lames
En composite coextrudé. Lame L. 179 x H. 15,7 cm. 

En lot de 3, soit une haut. visible de 44 cm.  

Ép. 22 mm. Réf. 3663602942986.

2. Décor feuille  109 € 
La pièce. En aluminium. l. 44 x H. 177 cm. Ép. 21 mm. 

Réf. 3663602943013.

3. Panneau feuille  219 €
La pièce. En aluminium. l. 177 x H. 88 cm.  

Ép. 21 mm. Réf. 3663602943020.

4. Poteau Neva  29,50 € 
La pièce. En aluminium. Haut. 183 cm.  

Réf. 3663602431879.

5. Base pour poteau  10,40 €
La pièce. En acier. Réf. 3663602431893.

Occultation Neva : modulable, facile à monter

1

Vidéo
 Castorama

Neva

179
€ 

Quantité limitée : 268 pièces**

Arrivage

Carport en pin 1 voiture

“Personnalisable !”

4,04 m2

surf. int

2,24 m 2,2
9 m

2
,4

2
 m

Abri en résine Oakland 757  
Panneaux ép. 20 mm en polypropylène extrudé. Double porte verrouillable. Vitrage synthétique. 

Traité anti-UV. Gris et noir effet bois brossé. Peut être peint. Avec plancher et marche.  

Réf. 7290106928435. Existe en plusieurs dimensions(1).

10
ANS

Montage 
facile :

panneaux 
emboîtables

799
€

Abri surf. ext. 
hors tout 5,13 m2

Sans entretien21
€ 

50
Rouleau de grillage 
20 x 1,2 m



11  SI VOUS TROUVEZ MOINS CHER AILLEURS.

 (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse sans contact direct avec le sol. 

*Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. ***Prix moyen proposé par les bricoleurs Needhelp en 2020.

Saturateur* SYNTILOR 
Aquaréthane® 5 L + 1 L gratuit
9,48 € le L. Env. 9 à 12 m²/L  

(traitement initial) ou 12 à 16 m²/L 

(entretien). Anti-UV. Résiste à l’eau 

chlorée, aux taches et aux intempéries. 

Incolore. Pour sols en bois. 

Réf. 3239917591005. 

Existe en 5 coloris et en 5 L(1).

Ultra pénétrante :  
idéal rénovation

Lasure* V33 Protection Intense 
5 L + 1 L gratuit
8,32 € le L. Tous types de bois neufs ou anciens. 

Résiste aux intempéries et aux UV. Hydrofuge. 

Compatible anciennes lasures. Nettoyage des outils 

au White Spirit®*. Ton chêne clair. Réf. 3153895014045. 

8 tons au choix.

Brosse lasure 
120 mm + perche
Pour lasure et traitement 

du bois. Brosse 

rectangulaire 120 mm 

+ perche télescopique 

de 70 à 130 cm.  

Réf. 3663602486411.

SÉCHAGE

4h
NETTOYAGE
DES OUTILS

À L’EAU

Peinture* bois SYNTILOR Ultra Protect 
Aquaréthane® 2,5 L + 0,5 L gratuit
14,97 € le L. Protège, décore et rénove les boiseries. 

Microporeuse. Ne coule pas. Aspect satin. Blanc.  

Réf. 3239912631775. 13 coloris au choix.

1L=
12 m2

10
ANS

Peinture* façade GoodHome Auto-nettoyante
6,49 € le L. Microporeuse. Peinture auto-nettoyante. Résiste aux 

intempéries, aux UV et à l’encrassement. Imperméable et respirante. 

Très bon pouvoir couvrant. Acrylique. Réf. 3663602521938. 

Existe en 7 tons.

64
€ 

90
Peinture 
façade, 
les 10 L

peinture murs extérieurs

44
€ 

90
Peinture bois,
les 2,5 L

Offre spéciale

+ 20% GRATUIT

49
€ 

90
Lasure, les 5 L

Offre spéciale

+ 20% GRATUIT

NETTOYAGE
DES OUTILS

À L’EAU

1L=
10 m2

20
ANS

NETTOYAGE
DES OUTILS

À L’EAU

1L=
12 m2

8
ANS 

Extensible

Rendement jusqu’à 100 m2

À partir de 4 €*** 

le m²

vos boiseries 
repeintes en moins 
d’une semaine 
par les bricoleurs 

NeedHelp

needhelp.com/

castorama

Séchage rapide 
au toucher :  

30 min

Sans odeur

Résiste à l’humidité (pluie fine)  
après 1h30 de séchage seulement

56
€ 

90
Saturateur, 
les 5 L 

+ 20% GRATUIT

Offre spéciale

11
€ 

90

Quantité limitée : 
3000 pièces**

Arrivage

Brosse lasure
+ perche
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Plaquette de parement Bosra
11,45 € le carton de 0,46 m². En béton aspect pierre naturelle. 

Réf. 3454976763884.

Angles Bosra  29,90 €
Les 12. Réf. 3454976763822. 

Colle*** extra béton DIALL  29,90 €
Les 15 kg (soit 1,99 € le kg). En poudre. Int/ext. Réf. 3555432133644.

Carrelage sol extérieur Slate 30 x 60 cm 
anthracite
18,25 € le carton de 1,08 m². Ép. 8 mm. Grès cérame 

émaillé teinté dans la masse. Anthracite. R 10 :  

adhérence normale. Groupe 3 : passage fréquent. 

Mohs 6 : peu rayable. Réf. 5036581058241.

16
€ 

90
Carrelage,  
le m2

24
€ 

90
Plaquette de  
parement int/ext.,
le m2

5

5

6

6

Parfaitement coordonnés,
les appliques, bornes

et lampadaires Sherbrooke 

apportent une touche 

d’élégance aux extérieurs 

et prolongent les belles 

soirées d’été.

#ParoleDeCasto

Encore
 mieux !

“

“

Série Sherbrooke
En métal et verre, finition brossée.  

Ampoule E27/60 W** maxi.  

Compatible classe A++ à E.  

IP 44. Garantie 2 ans.

1. Applique  24,90 €

l. 20 x P. 22,5 x H. 33 cm.  

Réf. 3663602894605.

2. Applique à détection  34,90 €

l. 20 x P. 22,5 x H. 33 cm. Réf. 3663602894612.

3. Borne  32,90 €

l. 20 x P. 22,5 x H. 50 cm. Réf. 3663602895091.

4. Potelet  42,90 €

l. 18,5 x P. 22,5 x H. 100 cm. Réf. 3663602895107.  

Existe en version noire et verre craquelé(1).

1

1

2

3

3

2

4

4

24
€ 

90
Applique
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Série Stock
En aluminium. LED 6 W. 600 lumens. Classe A++. Anthracite.  

1. Applique 39,90 € 

l. 8,8 x H. 24,6 cm. Réf. 8718696131305.

2. Applique à détection 49,90 € 

l. 8,8 x H. 24,6 cm. Réf. 8718696131312 (quantité limitée 1800 pièces*).

3. Borne 59,90 € 

l. 10,4 x H. 40 cm. Réf. 8718696131329 (quantité limitée 1000 pièces*).

4. Potelet 69,90 € 

l. 10,4 x H. 77 cm. Réf. 8718696131336 (quantité limitée 600 pièces*).

Applique  

2 têtes

Applique haut 

et bas  

à détection

Applique 

haut et bas 

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Ampoule vendue séparément. ***Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr 

Série Candiac
En acier inoxydable. Classe A++ à A. 

Blanc chaud 3000 K. IP 44. Anthracite. Existe en chromé ou blanc.

Applique 1 tête 

l. 7,4 x P. 8,8 x H. 11,5 cm. 7 W. 350 lumens. Réf. 5059340099064.

Applique 2 têtes  39,90 € 

l. 13,5 x P. 12,5 x H. 13 cm. 2 x 7 W. 760 lumens. Réf. 5059340099088.

Applique haut et bas  29,90 € 

l. 7,4 x P. 8,8 x H. 16 cm. 2 x 7 W. 760 lumens. Réf. 5059340095530.

Applique haut et bas à détection  39,90 € 

l. 6 x P. 10 x H. 22 cm. 2 x 7 W. 760 lumens. Réf. 5059340095554.

Série Tanakee
En acier inoxydable. E27/60 W**.  

Classe A++ à E . IP 44. Coloris chromé.

Applique à détection  

l. 24,1 x P. 22,1 x H. 25,7 cm. Réf. 5059340076799.  

Existe version applique simple(1).

Borne  56,90 € l. 22,1 x H. 45 cm. Réf. 5059340076805  

(quantité limitée 700 pièces*).

Potelet  69,90 € l. 22,1 x H. 105 cm. Réf. 5059340076812  

(quantité limitée 800 pièces*).

5
ANS

5
ANS

54
€ 

90
Applique à détection

Quantité limitée : 
650 pièces*

Arrivage

25
€ 

90
Applique 1 tête

1

3

4

2
Arrivage

39
€ 

90
Applique

Quantité limitée : 
2000 pièces*

Facile à installer

Pour intérieur 
ou extérieur

1 - Boule Vancouver
En PVC. Ampoule E27/28 W** maxi. Compatible Classe A++ à E. IP 65. Avec branchement. 

Ø 40 cm. Blanc. Garantie 2 ans. Réf. 3663602892236. Existe Ø 50 ou en lumière changeante(1).

2 - Lampadaire extérieur Grace  129,90 €
En polyéthylène. Ø 37,5 x H. 140 cm. Câble d’alimentation long. 4 m. LED 18 W. 1800 lumens. 

Blanc chaud 6500 K. Classe A+. IP 65. Blanc. Réf. 8436558742192 (quantité limitée 2000 pièces*).

3 - Cactus lumineux  99,90 €
En polyéthylène. l. 44 x P. 31 x H. 100 cm. LED 14 W. Blanc chaud 6000 K. Classe A+. IP 65. 

Réf. 8436558747579 (quantité limitée 1500 pièces*). Existe en lumière changeante(1).

1

2

3

Existe version 
lumière changeante

39
€ 

90
Boule  
lumineuse

Quantité limitée : 
1000 pièces*

Arrivage
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Bloc porte** 4 panneaux 
Ame alvéolaire, panneau et cadre en MDF***, bâti en épicéa.  

l. 73 x H. 204 cm. Ép. 40 mm. Poussant droit/gauche.  

Réf. 3663602610724/17. Existe en larg. 83 cm(1).

Prête à 
peindre

Porte isoplane gravée 
+ système coulissant
l. 83 x H. 204 cm. Ép. 40 mm. 

4 rainures horizontales.  

Avec poignée cuvette. 

Long. rail 160 cm + cache-rail. 

Réf. 3601656693492.

13
€ 

Ensemble poignées

205
€ 

Porte battante

Ensemble 
de poignées Beare
En acier et aluminium. Noir.  

Réf. 3663602829829. Existe 

en version serrure, cylindre, 

condamnation(1), en effet laiton, 

nickel, blanc et chrome(1).

Finition noir 
mat : chic & 
tendance

Porte de garage 
battante Sidonie
En sapin. l. 200 x 

H. 240 cm. À vernir, 

lasurer ou peindre. 

Garantie 2 ans.  

Réf. 3663602475897.

Moustiquaire

64
€ 

90

95
€ 

Offre spéciale

Recoupable

139
€

Bloc porte

Store  
moustiquaire
En aluminium extrudé 

laqué blanc et toile en 

fibre de verre enrobé 

de PVC gris.  

l. 125 x H. 150 cm.  

Avec quincaillerie.  

Réf. 3760004700074.

Montage facile :
perçage limité

10
ANS

69
€

Porte + 
système
coulissant

Quantité limitée :  
990 lots*

Arrivage

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Poignées vendues séparément. ***Panneau en fibres de bois moyenne densité. ****Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (1)Voir prix en magasin et 

sur castorama.fr (2)Cœfficient de résistance thermique. Plus le R est important, plus le produit est isolant. (3)Correspond à la performance énergétique de la menuiserie : plus il est faible, plus la menuiserie est isolante. 
(4)Sw : correspond au facteur solaire de la fenêtre ; plus il est proche de 1, plus le vitrage laissera la chaleur du soleil pénétrer. (5)Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de 

sécheresse sans contact direct avec le sol.
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 (a)Voir tarifs et conditions en magasin. (b)Offre valable selon magasin, pour l’achat simultané d’une fenêtre de toit VELUX, d’un volet roulant solaire et de la pose par Castorama. Offre valable pour une  

pré visite facturée 45€ et déductible de la commande de pose commandée entre le 8/07 et le 27/07/2020 et devis validé dans un délai maxi d’un mois après sa date d’émission. (c)Voir modalités en magasins 

et inscription sur www.velux.fr

Polystyrène expansé 
Panneau de 0,72 m² soit 2,33 € le m². Isolation thermique. 

L. 1,20 x l. 0,60 m. Bords droits. Réf. 3334160402600. 

Existe en plusieurs épaisseurs(1). 

Ép. 20 mm

COMBLES PERDUS 

ET PLAFONDS

6
€ 

90
Béton,  
les 30 kg

1
€ 

68
Polystyrène, 
le panneau

Béton**** prêt à l’emploi 
Rapid’ Béton 
En sac de 30 kg soit 0,28 € le kg. 

Usage ext. Sans gâchage, pour la 

réalisation de petits scellements 

(piquets de clôture, poteaux…). 

Réf. 5413945015575.

R(2)=

0,5

R(2)=

5

4
€ 

32
Laine de verre, 
le m²

Laine de verre Supralaine
28,03 € le rouleau de 6,48 m². Revêtu d’un surfaçage  

kraft sur une face. L. 5,40 x l. 1,20 m. Isolation thermique 

et acoustique. Réf. 3596265164894.

Ép. 100 mm.  3,10 € le m² soit 37,20 € le rouleau 

de L. 10 x l. 1,20 m. R(2) = 2,5. Réf. 3596265164870.

Ép. 240 mm.  7,15 € le m² soit 30,03 € le rouleau 

de L. 3,50 x l. 1,20 m. R(2) = 6. Réf. 3596265164917.

Ép. 200 mm
Lame de construction 
La lame de 0,322 m² soit 11,20€ le m². 

Origine Scandinavie. 

Dim. utile L. 239 x l. 14,5 cm.   

Ép. 18 mm. Réf. 3450742508543.

Pose facile

En épicéa

Lame

3
€ 

60

3
€ 

81

Offre spéciale

Plaque tuiles Linéa
En plaque de 0,97 m² soit 14,88 €. Panneau tuile métallique zingué.  

L. 113 x l. 86 cm. Ép. 1,75 mm. Pour pente supérieure à 10°. 

Anthracite ou rouge (coloris disponible selon magasin).  

Réf. 5420040655070/94.

15
€ 

34

Quantité limitée : 
5000 pièces*

Arrivage

Plaque tuile, le m2

Pour toiture secondaire 

Sans 
malaxage

Sans 
outil

Prise rapide : 5 mn

Idéal abris de 
jardin, garages

Traitement
autoclave
classe 3(5)10

ANS

Tous vos produits  
livrés sur votre chantier 

par notre service de livraison 

Castorama(a).

Offre spéciale

309
€ 

60 
Fenêtre de toit

Pour 1 € de +  
la pose du volet 

roulant(b)

(au lieu de 169 €)

100 €  
remboursés(c)

 pour l’achat de 2
volets solaires jusqu’au 

31 juillet 2020

Vitrage  
feuilleté 
de sécurité

1

2

1. Fenêtre de toit Confort MK04  309,60 € 
En pin sylvestre finition bois massif, intérieur coloris blanc. Ouverture à rotation (pente de 15° à 90°). 

l. 78 x H. 98 cm. Vitrage confort : isolation thermique en hiver, renforcée en été (77% de la chaleur 

arrêtée). Cœfficient Sw(4) > 0,23. Ventilation manuelle invisible intégrée à la barre de manœuvre. 

Réf. 5702328300033. Existe en différentes dimensions(1). 

2. Volet roulant solaire MK04S  525,60 € 
Pour fenêtre VELUX MK04. l. 78 x H. 98 cm. Occultation optimale de la pièce. Sécurité renforcée. 

Isolation acoustique. Garantie 5 ans. Réf. 5702326108549. Existe en différentes dimensions(1).

Uw(3) 1,2

A10
ANS
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(a)Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Meuble lave-mains à suspendre Indus(2)  107 € 
l. 44 x P. 23 x H. 44,4 cm. Porte en acier finition époxy noir. 

Côtés en chêne massif. Panneau arrière en MDF*.  

Se fixe au mur. À monter soi-même.  

Réf. 5052931158584.

Plan vasque Seymour  42 €
l. 44 x P. 23 cm. Ép. visible 50 mm. En résine noire mate.  

Réf. 3454976298560.

Sortie totale 
des tiroirs : produits 
plus accessibles

249
€ 

Meuble  
sous-vasque  
suspendu l. 80 cm  
+ plan de toilette

149
€

Meuble
lave-mains
+ plan vasque

1

2
3

Meubles Imandra
Caissons, côtés et façades en panneau de particules, 

ép. 18 mm. Poignées en aluminium finition brillante. 

Se fixent au mur. À monter soi-même. Existe en différentes 

dimensions et en version à poser(1).

1. Sous-vasque(2) à suspendre  140 €  

l. 80 x P. 45 x H. 60 cm. Blanc. Réf. 3663602932826. 

2. Plan de toilette Hartland  109 €  

l. 183 x P. 45,5 cm. Ép. 27 m. En chêne massif huilé. 

Réf. 3663602933755.

3. Vasque à poser Albena 79 €  

l. 54 x P. 40 cm. En céramique. Avec trop-plein et perçage 

robinetterie. Réf. 3663602954699.

GrisTaupe Blanc

6 décors au choix :

Gris 
taupé

Miroir 
(meubles  

hauts)

Imitation 
chêne

Vidéo
 Castorama
Imandra

Larg. 140 cm

Plan vasque  
en pierre 
naturelle

Meubles  
montés

Tiroirs avec 
aménagements 
intérieurs et freins 
de fermeture

1

2

3

4

1299
€ 

 

999
€

 
Meuble sous-vasque  
+ plan en pierre naturelle  
l. 140 cm

Offre spéciale
Meubles Harmon
Structure, pieds et rangement intérieur en chêne massif 

naturel. Façades, côtés et dos intérieur en MDF* plaqué 

chêne naturel. Encadrement des miroirs en chêne massif 

naturel, dos en MDF*.

1. Sous-vasque(2) à poser  850 €  660 € 

l. 140 x P. 47 x H. 84,5 cm. Réf. 3454975980459.

2. Plan vasque  449 €  339 € 

l. 140 x P. 50 cm. Ép. visible 60 mm. En pierre naturelle. 

Noir chiné. Réf. 3454975976599.

3. Miroir  279 €  240 € 

l. 140 x P. 13 x H. 80 cm. Réf. 3454975803680.

4. Colonne  339 €  290 € 

l. 40 x P. 35 x H. 150 cm. Réf. 5052931158553.

NoirChêne

2 décors au choix :

Offre spéciale

-15
%

(3)

 
sur les meubles 

de salle de bains

Solution de 
financement 
Financez vos achats 
à votre rythme

Avec le 12X sans frais(a) 
83,25/mois pendant 12 mois 

Montant total dû 999 € 
TAEG FIXE 0%

Voir conditions page 2

10
ANS

Remise sur toute la gamme Harmon(4)
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349
€

 

299
€

 
Pack WC suspendu

Offre spéciale

Pack WC suspendu Solido Harmony
Bâti autoportant. Abattant en thermodur. 

Déclipsable. Avec frein de chute. Cuvette carénéé  

sans bride. Mécanisme 3/6 L. Plaque chromée. 

Réf. 4005176523786

Cuvette sans bride : 
entretien facile

Miroir éclairant LED Lyon chic
l. 60 x H. 60 cm. Réf. 3283425581850. Existe en l. 80 x H. 60 cm,  

l. 120 x H. 60 cm ou l. 40 x H. 90 cm(1).

Pack WC Direct Flush
En céramique. Abattant en thermodur. Déclipsable.  

Avec frein de chute. Sortie horizontale. Réf. 4051202373542.

Abattant 
recouvrant

Pack WC

199
€ 

229
€ 

Offre spéciale

Bride semi-ouverte :  
entretien facile

*Panneau en fibres de bois moyenne densité. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Robinetterie vendue séparément. (3)Hors meubles Slapton, Imandra, Ladoga et Harmon, hors promotions et 

commandes en cours. (4)Voir conditions en magasin, offre valable jusqu’au 17 août 2020, hors plan vasque en pierre naturelle Harmon.

39
€ 

90
Étendoir à linge

Sur roulettes

Pliable

35 m  
d’étendage

5
ANS

Étendoir à ailes Drapia
Dim. plié : l. 69 x P. 7 x H. 147 cm. Réf. 5036581089757.

Pack WC suspendu 
Collection Design
Bâti autoportant. Abattant en thermodur. 

Déclipsable. Avec frein de chute. Mécanisme 3/6 L. 

Réf. 4062373792285.  

Présenté avec le Carrelage Hydrolic 3 D (voir en magasin et 

sur castorama.fr).

149
€

Miroir

399
€

Pack WC 
suspendu

32
€ 

90
Abattant WC  
au choix

Avec frein 
de chute

Facilité 
d’installation : 

fixation par 
le dessus

Abattant WC Diani
En thermodur. Charnières en plastique 

et métal. Revêtement anti-rayures.

Blanc. Réf. 3663602904083.

Gris. Réf. 3663602904120.

Taupe. Réf. 3663602904106.

Nouveau

Nouveau

Cuvette sans bride
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Mitigeur 
thermostatique

Colonne de douche 
Equinox
En laiton chromé. 

Pomme de tête 20 x 20 cm. 

Douchette 1 jet en ABS 

avec limiteur de débit.  

Picots anticalcaire. 

Mitigeur thermostatique 

avec cartouche Vernet®. 

Réf. 3663602949633.

5
ANS

70
€ 

Mitigeur lavabo

Technologie Ecojoy 
économie d’eau 

Mitigeur 
thermostatique 
avec Ecobutton

189
€ 

Quantité limitée : 
2500 pièces**

Arrivage

Kit de douche

Kit de douche Start
Mitigeur thermostatique en laiton. Douchette 1 jet en ABS 

chromé, système de picot anticalcaire. Mitigeur thermostatique  

avec Ecobutton : réduction du débit d’eau permettant de 

réduire la consommation d’eau jusqu’à 50 %, sans sacrifier 

le confort. Réf. 4005176323546.

Douche

Bain doucheBain-douche

DoucheHaut
Série mitigeurs Novus 70
En laiton chromé.

Lavabo  79,90 €  64,90 € Réf. 4059625009048.

Douche  79,90 €  64,90 € Réf. 4059625008591.

Bain-douche  89,90 €  74,90 € Réf. 4059625008577.

64
€ 

90

79
€ 

90

Mitigeur lavabo

Offre spéciale

129
€

149
€ 

Colonne de douche

Offre spéciale

5
ANS

60
€ 

 

49
€ 

 
Mitigeur lavabo

Offre spéciale

Série mitigeurs Wicie
En laiton noir. Existe en coloris chromé(1).

Lavabo 70 € Réf. 3663602663782.

Haut 85 € Réf. 3663602664062.

Douche 70 € Réf. 3663602665991.

Bain-douche 80 € Réf. 3663602665786.

10
ANS

Bain-douche

Douche

Réducteur de débit :  
40% d’économie d’eau

Série Lecci
En laiton chromé. 

Mitigeur lavabo  60 € 49 € 

Réf. 3663602663256. 

 Mitigeur douche  60 € 49 € 

Réf. 3663602665908.

 Mitigeur bain-douche  70 € 59 € 

Réf. 3663602665038.

castorama.fr 

Venez découvrir notre nouvelle  gamme de robinetterie  
de salle de bains en magasin et sur

Offre spéciale

-15%(2)

sur l’ensemble des produits

*Hors pièces d’usure et bris de verre. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. ***Prix moyen proposé par les bricoleurs Needhelp en 2020. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

5
ANS

10
ANS

Mousseur 
anticalcaire

Mousseur 
silicone : 

nettoyage 
facile
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Paroi walk-in Newstyle l. 120 cm
Haut. 200 cm. En verre de sécurité 

transparent sérigraphie décor atelier, 

ép. 5 mm. Profilé aluminium laqué noir. 

Réf. 4060991052613. 

Existe en différentes dimensions(1).

269
€ 

 

219
€ 

 
Paroi walk-in 120 cm

Offre spéciale

10
ANS

Baignoire Jacana
l. 170 x P. 75 x H. 38,5 cm. En toplax. 5 pieds clipsables facilitant la mise 

en place du produit. Réf. 3453980909677. Existe en larg. 160 cm(1). Bonde 

d’évacuation vendue séparément.  

Présentée avec le pare-baignoire Arkell  49,90 € Réf. 3663602769538.

125
€ 

Baignoire
170 x 75 cm

Porte de douche coulissante Beloya 2 volets l. 120 cm  
Haut. 195 cm. Ép. 8 mm. En verre de sécurité transparent sérigraphie 

miroir. Profilé en aluminium brossé. Portes réversibles. 

Réf. 3663602945055. Existe en différentes dimensions et en verre 

transparent(1).

Présentée avec la Paroi fixe de douche miroir l. 90 cm  155 €

Réf. 3663602945154.

Vidéo
 Castorama

Beloya

259
€ 

Porte de douche 
coulissante 
miroir 120 cm

10
ANS*

Extra-plat

Recoupable en largeur 
et en profondeur

229
€ 

Receveur  
120 x 80 cm

Receveur extra-plat 
120 x 80 cm à poser Piro
Ép. 27 mm. En résine imitation 

ardoise. Noir. Réf. 3663602943860. 

Existe en différents coloris et 

dimensions(1). Bonde d’évacuation 

vendue séparément.
(2)Hors promotions et commandes en cours.

À partir de 50 €***
votre porte de douche
installée en moins
d’une semaine
par les bricoleurs Needhelp

needhelp.com/castorama
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Chauffe-eau* électrique 200 L
2400 W. Ø 56 x H. 128 cm. Témoins 

de fonctionnement de l’anode. Avec 

raccords isolants. À fixer au mur. 

Garanties 5 ans cuve et 2 ans pièces, 

main d’œuvre et déplacement. 

Réf. 3454976175397.

269
€

Radiateur  
eau chaude  
1523 W

Nouveau

Nouveau

Sèche-serviettes Loreto 546 W
En acier. l. 50 x P. 15 x H. 100 cm. Fixations incluses. Garantie 10 ans. Réf. 3663602428855. 

Existe en différentes dimensions et coloris(1).

Sèche-serviettes Portobello
Eau chaude 629 W + électrique 700 W. En acier. 

l. 50 x P. 49 x H. 145,6 cm. Fixations incluses. 

Garanties 15 ans corps de chauffe et 2 ans 

partie électrique. Réf. 8029482940156.

Thermostat intelligent connecté
Avec 1 thermostat programmable et 1 récepteur radio pour commander la majorité 

des chaudières au gaz, au fioul ou au bois. Commande à distance. Avec 3 piles LR03. 

Garantie 1 an. Réf. 3700730500234.

Radiateur eau chaude Kensal 
En acier. l. 50 x P. 7 x H. 180 cm.  

Fixations incluses. Garantie 10 ans.  

Réf. 3663602428756. Existe en  

différentes dimensions et coloris(1).

289
€ 

 
Chauffe-eau 200 L

Anode titane 
inusable sans

entretien

Pilotable  
à distance

Jusqu’à 37% 
d’économie 

d’énergie

Durée de vie 
plus longue :  

résistance 
stéatite

Compact 
et puissant

Vidéo
 Castorama

Chauffe-eau  
Blyss 200 litres

Sèche-serviettes  
mixte 629 W  
+ 700 W

189
€ 

209
€ 

Offre spéciale

Personnes

4

139
€ 

Sèche-serviettes
eau chaude  
546 W

Pour 229 € 
faites remplacer  

votre chauffe-eau 
par nos poseurs 

professionnels  

et profitez d’une TVA réduite  

à 10% sur le chauffe eau***.

“Prix
imbattable”

169
€ 

Offre spéciale

30 € OFFERTS 
en carte cadeau
CASTORAMA(3)

Soit 139€
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*Groupe de sécurité vendu séparément. **Double isolation, prise de terre inutile. ***Sous réserve du respect des dispositions légales en vigueur. Plus d’information sur www.impot.gouv.fr Voir tarifs et 

conditions en magasin. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Les surfaces de chauffe sont données à titre indicatif, elles dépendent de nombreux facteurs : isolation, région d’habitation… 

Calculées sur base de 2,50 m de hauteur sous plafond. (3)Voir conditions en magasin.

Sèche-serviettes  
Comtesse 500 W
Inertie fluide. Séchage 500 W. Thermostat 6 allures. 

Détecteur de fenêtre ouverte. l. 55 x P. 4,9 x H. 119 cm. 

Classe 2**. IP 34. Garantie 5 ans corps de chauffe et 2 ans 

partie électrique. Réf. 8029482785184.

Sèche-serviettes 
électrique Madras 1750 W
Inertie fluide. Thermostat électronique programmable  

par fil pilote 6 ordres. Séchage 750 W + soufflerie 1000 W. 

l. 50 x P. 13 x H. 151 cm. Classe 2**. IP 24. Garantie 2 ans.  

Réf. 7640112385065.

Sèche-serviettes  
Madeira 1700 W
Inertie fluide. Séchage 700 W + soufflerie 1000 W.  

Avec télécommande. Programmable. 2 programmes 

pré-réglés + 1 programme libre. l. 60 x P. 14,3 x H. 152,8 cm. 

Classe 2**. IP 24. Garantie 5 ans corps de chauffe et 2 ans 

partie électrique. Réf. 8029482963094.

CONSEILLÉE

SURFACE

18
  M2(2)

Ouverture  
latérale

Avec 
télécommande

399
€ 

Sèche-serviettes  
électrique avec  
soufflerie 1700 W

349
€ 

389
€ 

Sèche-serviettes  
électrique avec  
soufflerie 1750 W

Offre spéciale

229
€ 

 

189
€ 

 
Sèche-serviettes électrique  
sans soufflerie 500 W

Offre spéciale

5
ANSC

O

R
PS DE CHAU

F

F
E

Ouverture 
latérale

Soufflerie 
extra-plate

2 patères 
amovibles

Soufflerie 
discrète

179
€ 

235
€ 

Sèche-serviettes  
électrique sans  
soufflerie 500 W

Offre spéciale

Sèche-serviettes  
électrique Tana 1600 W
Inertie sèche. Thermostat électronique programmable. 

Séchage 600 W + soufflerie 1000 W. Minuterie jusqu’à 2 h. 

Détection de fenêtre ouverte. l. 55 x P. 13 x H. 107,5 cm. 

Classe 2**. IP 24. Garantie 2 ans. Réf. 3663602914518.

5
ANSC

O

R
PS DE CHAU

F

F
E
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“Déstockage!”
-25%

(1)

 
SUR TOUTES LES CUISINES(2)

15
ANS

Cuisine Gossip

Cuisine Sixties

-25%
(1)

SUR LES PLANS DE TRAVAIL(3)

“Déstockage !”

-20%
(1)

SUR LES FONDS DE HOTTE ET 

CREDENCES EN VERRE(3)

“Déstockage !”

À partir de 345 € 
votre cuisine installée
par nos poseurs 
professionnels 

et profitez d’une TVA réduite 

à 10% sur les meubles*.

Offre spéciale

-20
%

(1)

 
sur les aménagements  

intérieurs(3)
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999
€ 

Cuisine  
toute- équipée

Bloc prises compact 
4 prises 2P + T 16A.  

Ø de perçage 10 cm.  

Ø 11.5 cm x H . 10 cm.  

Câble d’alimentation 

HO5VV-F 3G1.5 mm2. 

Garantie 2 ans.  

Réf. 3415547602032.

Meubles prémontés

Électroménager inclus

Faible profondeur

S’intègre au plan 
de travail

(1)Hors promotions et commandes en cours. (2)Jusqu’à épuisement des stocks. Offre valable sur les façades uniquement, 

hors caissons, modèles Primalight, All In et Kitchenettes. Offre non valable dans les magasins de Englos, Villemomble, Bron, 

Mérignac et Vannes. (3)Voir sélection en magasin. (4)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. *Prix pour la pose du plan type 

(5 meubles). Sous réserve du respect des dispositions légales en vigueur. Plus d’information sur www.impot.gouv.fr  

Voir tarifs et conditions en magasin. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération

199
€ 

Cuisine 

Quantité limitée :  
800 pièces**

Arrivage

Cuisine Oggi
Caissons, plan de travail, portes et faces de tiroirs en 

PPSM(4) finition noire et décor chêne ép. 16 et 22 mm.

Poignées métal. Dim. totales : l. 240 x P. 60 cm.

Cuisine composée de :

- 1 demi-colonne l. 60 x P. 56/60 x H. 144 cm.

- 1 étagère réglable et 1 porte réversible.

- 1 meuble haut l. 80 x P. 34 x H. 70 cm.

- 2 portes à ouverture battante.

- 1 étagère réglable.

- 1 enfilade l. 180 x P. 56/60 x H. 85 cm intégrant :  

1 rangement larg. 80 cm 2 portes. 1 rangement larg. 

40 cm 1 porte, 1 étagère, 1 tiroir. 1 compartiment four 

larg. 60 cm avec bandeau. 1 plan de travail chants 

droits en ABS. 1 plinthe décor chêne.

A monter soi-même. Réf. 8024183100762.

Electroménager, évier, robinetterie et accessoires 

vendus séparément.

Cuisine All In 
Caissons, portes et faces de tiroirs blanc,  

finition laquée en PPSM(4), ép. 18 mm.  

Poignées en métal. Dim. totales :  

l. 255 x P. 60 x H. 204 cm.  

Colonne réfrigérateur 2 portes réversibles  

l. 60 x P. 58 x H. 204 cm.  

Meuble haut 1 porte l. 45 x P. 33 x H. 72 cm.  

Meuble haut 2 portes l. 90 x P. 33 x H. 72 cm.  

Meuble bas 1 porte, 1 tiroir  

l. 45 x P. 58 x H. 72 cm.  

Meuble bas four et bandeau  

l. 60 x P. 58 x H. 72 cm.  

Meuble bas 2 portes sous-évier l. 90 x P. 58  

x H. 72 cm, plinthes en PVC coloris aluminium.  

Équipement : Plan de travail réversible  

prépercé, en panneau de particules.  

Larg. 190 cm. Gris foncé. Évier en inox  

L. 79 x l. 50 cm. 1 cuve + égouttoir réversible. 

Avec bonde et vidage manuel. Mitigeur inox. 

Électroménager : Réfrigérateur/congélateur  

215 L. 2 portes. Classe A. Four électrique. Classe A.  

4 fonctions. Plaque vitrocéramique 1,2 kW à 1,8 kW.  

4 foyers. Hotte électrique. 1 lampe 28 W, classe E. 

Garantie 2 ans. Réf. 3454977086432.

(a)Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Solution de financement 
Financez vos achats à votre rythme

Avec le 12X sans frais(a) 
83,25 €/mois pendant 12 mois, 

Montant total dû 999 € TAEG FIXE 0%
 Voir conditions page 2

Prise  
escamotable

39
€ 

90

49
€ 

90

Offre spéciale
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Mitigeur évier Start Edge  
En laiton chromé. Cartouche céramique Ø 28 mm. Haut. 33,2 cm.  

Réf. 4005176934902.

Lot de 2 tabourets Karonda
Assise en simili cuir. Dim. assise  

45 x 45 cm. Hauteur réglable de 64  

à 85 cm. Noir. Réf. 5059340017297.

34
€ 

90
Poubelle à pédale

Poubelle Tupelo 30 L
En acier inoxydable finition brossée. 

Ø 36 x H. 67,5 cm. Bac intérieur avec poignée. 

Réf. 3663602791843.

 *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Voir conditions en magasin. ***Prix moyen proposé par les bricoleurs Needhelp en 2020. (1)Hors promotions et commandes en cours.  
(2)Remise non cumulable avec les 5% de bienvenue et les 10% de fidélité. (3)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

4 coloris au choix :

À partir de 30 €*** 
votre mitigeur installé

en moins de 72h 
par les bricoleurs NeedHelp

needhelp.com/castorama

159
€

Mitigeur haut

10
ANS

Mitigeur haut évier Pro Gevuina
En laiton noir et chromé. Cartouche céramique 

Ø 35 mm. Haut. 45,2 cm. Réf. 3663602482017.

10
ANS

59
€ 

90
Le lot de 2 tabourets 

Quantité limitée :  
7776 lots*

Arrivage

179
€ 

Quantité limitée : 
2004 lots*

Arrivage

Évier + mitigeur

Douchette 
extractible

Économie d’eau

Réglable

Pieds mat noir

Nouveau

Mitigeur

69
€ 

90

74
€ 

90

Offre spéciale

Lot évier à encastrer + mitigeur Start 
Évier en acier inoxydable. 1 cuve + 1 égouttoir. L. 86 x l. 50 x H. 17 cm. Pack vidage inclus. 

Mitigeur en laiton finition chromée. Cartouche céramique Ø 35 mm. Haut. 21,8 cm. 

Réf. 4005176457050.

5
ANS

5
ANS
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Micro-ondes à poser 23 L
En inox. l. 53,6 x P. 48,5 x H. 33 cm. 1250 W. 5 niveaux  

de puissance. Plateau amovible Ø 25,5 cm.  

Réf. 8690842199998.

Plaque vitrocéramique CLCER60
En verre. Noir. 4 zones. l. 59 x P. 52 x H. 5,2 cm. 

Commandes frontales. 9 niveaux de puissance de

chauffe. 6 kW. Garantie 2 ans. Réf. 3663602429517.  

Existe en 2 zones 109€ Réf. 3663602429500.

159
€ 

Plaque  
vitrocéramique

Pour 8€
90  par 1/2h 

Louez 
un véhicule
Carburant et kilométrage inclus**.

Écran LED 7 fonctions
Intégrable

Four multifonction HBA534BRO
En acier inoxydable et verre. 71 L.  

l. 59,4 x P. 54,8 x H. 59,4 cm. Nettoyage facile et économique 

«Ecoclean». Sécurité enfant. Commandes manettes. 

Garantie 2 ans. Réf. 4242005033768.

Lave-vaisselle intégrable
12 couverts. 48 dB. l. 59,8 x P. 55 x H. 81,5 cm.

4 programmes. Garantie 2 ans.

Réf. 4242002772677.

A+C
L
A

S
S

E

249
€ 

 

199
€(2) 

 
Hotte droite

Offre spéciale

3 vitesses

Hotte droite
Évacuation mixte.  

En inox et verre transparent. 

l. 59,8 x P. 45 x H. 60-110 cm. 

Commandes par boutons 

poussoirs. Filtre à graisse

en aluminium lavable  

au lave-vaisselle. 70 dB. 

Puissance 290 W. Éclairage 

LED. Garantie 2 ans.  

Réf. 8690842142505.  

Existe en larg. 90 cm(3).Offre spéciale

-15
%

(1)

 
sur une sélection  

d’électroménager

329
€ (2)

369
€

Four multifonction

Offre spéciale

369
€ (2)

409
€

Lave-vaisselle

Offre spéciale

89
€(2)

99
€

Offre spéciale

Micro-ondes

ACLA
S

S
E

CCLA
S

S
E



  ON VOUS REMBOURSE 2X LA DIFFÉRENCE  26

Dressing Vector II
l. 120 x P. 48 x H. 128 cm. En PPSM(1) 

ép. 15 mm, décor chêne grisé. 

1 colonne larg. 36,8 cm, 3 tablettes. 

Barre de penderie long. 77,4 cm. 

Rideau à œillets. 4 roulettes. 

À monter soi-même. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602498667.

Avec rideau

139
€ 

 
Dressing avec rideau

(1)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (2)Hors promotions et commandes en cours. Offre valable jusqu’au 27/07/2020. (3)Produit disponible uniquement sur commande dans certains magasins avec un forfait 

supplémentaire de 15€ par porte. (4)Charge maximale uniformément répartie. 

Dressing Eklips II
l. 200 x P. 48 x H. 200 cm. En PPSM(1) ép. 16 mm, décor

chêne grisé. 2 colonnes larg. 40 et 60 cm, 10 tablettes et  

1 tiroir. 2 barres de penderie long. 100 cm. Rideau à œillets 

48% coton et 52% polyester. À monter soi-même.  

Garantie 2 ans. Réf. 3663602498636.

69
€ 

90
Dressing sous 
combles

Porte de placard coulissante Valla(3)

Le vantail l. 62,2 x H. 245,6 cm. En panneau de particules 

papier décor gris anthracite ép. 10 mm. Profil en acier laqué 

gris. Réf. 3454976647818.

OUVERTURE

FERMETURE

TESTÉ

50 000
CYCLES 15

ANS

59
€ 

90
Porte 
coulissante

“Prix imbattable”

Avec rideau

Offre spéciale

-40
%

(2)

 
sur les portes de placard

coulissantes sur mesure

En 3H ou sur RDV 
votre dressing livré  
chez vous 

dans la pièce de votre choix*.

3 décors au choix

Décor blanc Décor chêne naturel

Réversible : 
possibilité d’inverser 
les colonnes
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Étagère établi 
l. 230 x P. 50 x H. 180 cm. En métal époxy gris.  

6 plateaux en panneau de particules. À monter soi-même. 

Garantie 5 ans. Réf. 3448610216942.

Armoire haute
l. 68 x P. 39 x H. 173 cm. 

En polypropylène. 3 tablettes.  

À monter soi-même. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602991588.

400 KG(4)

MAXI

Tablettes 
ajustables

39
€ 

90
Armoire résine

Lot de 3 bacs Xago 50 L
l. 58,5 x P. 38,3 x H. 30,8 cm. En polypropylène.  

Réf. 3663602763369. Existe en transparent.  

Réf. 5059340100395 (quantité limitée 2800 lots**).

Chariot de manutention WAGNER MM 1126 
Plateau en bois dim. 59 x 30 cm pour déplacer vos 

équipements jusqu’à 200 kg. Trou de préhension pour 

transport. Ø roues 7,5 cm. Haut. 11,5 cm.  

Réf. 3663602923572.

24
€ 

90

Quantité limitée : 
2800 lots**

Arrivage

3 bacs 50 L

*Voir tarifs et conditions en magasin. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. 

spécial déménagement

Arrivage

79
€ 

90
Étagère établi

Quantité limitée : 
2280 pièces**

19
€ 

90

24
€ 

90

Plateau roulant

Offre spéciale

15 KG(4)

MAXI
PAR TABLETTE

1

2

39
€ 

90

Quantité limitée :  
3200 lots**

Arrivage

15 cartons

9
€ 

90

Quantité limitée : 
7200 pièces**

Arrivage

Rouleau film bulles

1. Lot de 15  
cartons 72 L
L. 60 x l. 40 x H. 30 cm.  

Double cannelure  

7 mm. Charge utile :  

maxi 30 kg.  

Réf. 3234640056968.

2. Rouleau  
de film à bulles 
L. 10 x l. 0,60 m. 

Imprimé «FRAGILE».  

En polyéthylène.  

70 microns.  

Réf. 3234640057538.



  ON VOUS REMBOURSE 2X LA DIFFÉRENCE  28

79
€ 

90
Boîte à outils  
+ 20 outils 

Quantité limitée :  
2000 pièces*

Arrivage

Boîte à outils + 20 outils 
1 caisse polypropylène 19’’ avec fermetures métal  

+ 5 tournevis Protwist fente noire  

+ 9 clés mâles courtes sur support  

+ 4 clés à fourche dim. 8 x 9 - 10 x 11 - 12 x 13 - 16 x 17  

soit 8 ouvertures disponibles  

+ 1 marteau rivoir manche Hickory  

+ 1 pince multiprise gainée.  

Boite garantie 2 ans, outils garantis à vie.  

Réf. 3148518526685.

Télémètre universal 
distance 50 m
Portée 50 m. Précision  

+/- 2 mm. Pile 2 x AAA 1,5 V (fournies). 

Garantie 3 ans. Réf. 3165140969925.

54
€ 

90

79
€ 

90

Télémètre 50 m

Offre spéciale

49
€ 

90

Quantité limitée : 
2500 pièces*

Arrivage

Compresseur

79
€

Quantité limitée : 
1500 lots*

Arrivage

Lot de 2 cantines

Compresseur HCV8B
Puissance 1,5 HP. Pression maxi 8 bar. Restitution d’air  

180 L/min. Avec 1 manomètre et 9 adaptateurs, universel, 

pneu vélo, ballon…Garantie 2 ans. Réf. 3661602025005.

Tuyau 4 m

Servante de chantier + organisateur  
Module 3 en 1 : Boite intérieure + Plateau intermédiaire  

+ Boite à outil supérieure. Garantie 2 ans.  

Réf. 3253561813207.

39
€ 

90

Quantité limitée : 
3000 pièces*

Arrivage

Servante  
de chantier 
+ organisateur

Lot 2 cantines 130 L et 175 L
En métal. L. 90 x l. 50 x H. 37 cm 

et L. 100 x l. 55 x H. 40 cm. Cadenassables. 

Entretien facile. Réf. 3261530104065.

Grande capacité 
de rangement
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Meuleuse
Puissance 850 W. Disque 125 mm. Alésage 14 mm. 

Variateur de vitesse. Cable longueur 3 m. 

Garantie 2 ans. Réf. 5035048701171.

(1)Réalisez tous vos projets. (2)Offre de remboursement différé, voir conditions sur www.wagner-group.com (3)Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. (4)Voir conditions sur https:// 

www.bosch-diy.com/fr/fr/service/garantie *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Comparaison de moteurs Brushless (sans charbon) ERBAUER et de moteurs ERBAUER avec charbon.

Pistolet à peinture Universal  
Sprayer Flexio W950
630 W. Pulvérisation 15 m² en 5 min (réglable de 0 à  

525 ml/min). Idéal grandes surfaces. Réservoir 800 ml. 

Fonction auto-nettoyage. Avec lance pour plafond.  

Garantie 3 ans + 1 an(2). Réf. 4004025083303.

Aspiration 
directe  dans le 

seau de peinture

Aspirateur eau et poussière WD6P PREMIUM
1300 W. Cuve en acier inoxydable. Longueur tuyau 2,2 m. 

Longueur câble 6 m. Avec accessoires. Garantie 2 ans.  

Réf. 4039784916593.

249
€ 

Pistolet à peinture  
630 W

Offre spéciale

+ 20% GRATUIT50€ remboursés(2)

Soit 199€

219
€

 

189
€ 

 
Perceuse sans fil 
à percussion,
18 V/2,5Ah

Offre spéciale

BOIS
ø 35 mm

MÉTAL
ø 13 mm

BÉTON
ø 11 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

Perceuse sans fil à percussion
2 batteries 18V/2,5Ah. Force de serrage 32 Nm. Mandrin 13 mm détachable. Porte embout magnétique.  

Réglage de la vitesse en fonction du mode (percer, visser, marteler). Chargeur 45 min. En coffret.  

Garantie 2 ans + 1 an(4). Réf. 4053423203851.

59
€ 

90

79
€ 

50

Meuleuse

Offre spéciale

15€ remboursés(3)

Soit 144€

159
€ 

199
€ 

Aspirateur WD6P

Offre spéciale

Enrouleur électrique 
Câble H05VVF 3 x 1,5 mm². IP 20.  

Long. 25 m. Disjoncteur thermique intégré.  

Puissance maxi enroulé 1000 W/déroulé  

3000 W. Avec interrupteur.  

Garantie 2 ans. Réf. 3663602735120.

Enroulage facile :  
guide-câble

Support mural

29
€ 

90
Enrouleur 
électrique 25 m

40€ remboursés(3)

Soit 149€

Get it done(1)

Perceuse sans fil 
à percussion 18 V 
1 batterie lithium 18V/4Ah. 

Force 50 Nm. Mandrin métal 

autoserrant 13 mm. 2 Vitesses. 

Variateur. Technologie “Keep Cool” : 

gère la température de la batterie 

afin d’empêcher la surchauffe. 

Clip de ceinture. En coffret. 

Garantie 2 ans. Réf. 

5059340074979.

Moteur Brushless : durée de vie 
prolongée de 100%**, autonomie 

prolongée de 25%**  

BOIS
ø 35 mm

MÉTAL
ø 10 mm

BÉTON
ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

+ 1 batterie 2Ah

149
€ 

Perceuse sans fil 
18 V

Moteur 
Brushless



4 clés + 2  
OFFERTES
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Offre spéciale

-20
%*

 
sur toute la gamme Excell

Mini coffre à clef
En acier. Dim. int. l. 60 x P. 25 x H. 106 mm. 

Pose par scellement au mur. Combinaison éclairée.  

Permet de stocker jusqu’à 5 clés. Réf. 3520190943231.

Cylindre
Cylindre profilé 30 x 30 mm en laiton nickelé.  

Système 6 goupilles anti-perçage, anti-crochetage.  

Réf. 3037234393100.

Caméra de surveillance  
extérieure et projecteur 2 en 1 
Détection de présence. Alerte et visualisation sur smartphone 

par zone. Caméra nocturne et détection infrarouge jusqu’à 

15 m. Enregistrement et stockage audio et vidéo gratuit 

(carte SD incluse). IP 66. Projecteur LED. Installation facile en 

remplacement d’un éclairage d’extérieur. Réf. 3700730501866.

Pilotable à  
distance

Lot de 2 détecteurs de fumée autonomes
Bouton test. Sirène 85 dB. Pile alcaline 9 V fournies. Signal 

batterie faible. Conforme NF EN14604. Garantie 5 ans. 

Réf.0047871276936.

18
€ 

90
Lot détecteurs  
de fumée

19
€ 

90
Antivol

29
€ 

95
Cylindre 

39
€

Mini coffre à clef

Câble antivol
En acier tressé. Ø 15 mm. Long. 3 m.  

Réf. 3663602834977.

100°

Interphone vidéo Nova
Ecran tactile 7’’ (18 cm). Platine de rue en aluminium avec 

visière anti-pluie. Porte étiquette et bouton lumineux. 

Branchement 2 fils. Angle de vison 102°. Enregistrement sur 

carte SD. Vision nocturne. Commande de gâche et portail.

Garantie 3 ans. Réf. 3345117202884.

698
€

 

579
€ 

 
Pack alarme  
connectée sans fil  
avec vidéosurveillance

Offre spéciale

279
€ 

Caméra de 
surveillance

Offre spéciale

Pack alarme connectée avec vidéosurveillance 
Solution complète de sécurité avec 1 sirène intérieure (110 dB), 1 sirène extérieure (112 dB), 2 détecteurs de vibrations 

et d’ouverture Intellitag pour porte et fenêtre, 3 badges de désactivation main libre, 2 détecteurs de mouvements, 

1 caméra intérieure avec enregistrement vidéo gratuit 30 sec, 1 Link assurant la connexion Wifi. Détection avant 

intrusion grâce aux détecteurs de vibrations (technologie brevetée). Compatible assistants vocaux GOOGLE, 

AMAZON Alexa et SOMFY TaHoma. Garantie 2 ans. Réf. 3663602302247.

Pilotable depuis  
votre smartphone

Installation facile 
via l’application

Surveillance  
en temps réel

139
€

229
€

Interphone vidéo

Offre spéciale

30 € OFFERTS 
en carte cadeau
CASTORAMA**

Soit 249€



Climatiseur mobile 9K BTU
2600 W (surf. max 20 m²). 65 dBA. 3 en 1 : refroidissement, 

déshumidification, ventilation. Affichage LED. 

Télécommande. Programmable. Mode nuit. Bonne 

performance énergétique. l. 38 x P. 37 x H. 76,1 cm.  

Garantie 2 ans. Réf. 3663602499954. Existe en 4,5K BTU  

1300 W(3), 9K BTU réversible 2600 W(3) et en 12K BTU 

réversible 3500 W(3).
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Ventilateur 
industriel 45 cm
Ø 45 cm. 3 vitesses. 

l. 52 x P. 20 x H. 54 cm.

Garantie 2 ans. 

Réf. 5059340019413.

*Hors promotions et commandes en cours. Jusqu’à épuisement des stocks. **Voir conditions en magasin. (1)Les surfaces sont données à titre indicatif, elles sont valables pour une habitation normalement isolée  

et d’une hauteur de plafond de 2,5 m. (2)La mise en service doit obligatoirement être faite par un professionnel, selon réglementation en vigueur. Raccordement obligatoire par un opérateur qualifié. Mise en œuvre  

possible. Voir conditions en magasin. Kit de liaison vendu séparément. (3)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (4)Sous réserve du respect des dispositions fiscales en vigueur. Plus d’infos sur www.impot.gouv.fr  

Voir tarifs et conditions en magasin. (5)Coefficient d’efficacité frigorifique.

Ventilateur 
sur pied 45 W
Ø 40 cm. Haut. 110 cm.

3 vitesses de ventilation. 

Garantie 2 ans.  

l. 62 x P. 62 x H. 125 cm. 

Réf. 3663602900054.

569
€ 

 
Climatiseur 2650 W

48
€ 

90
Ventilateur  
industriel

Hauteur réglable

Oscillation 
à 90°

Technologie 
Inverter® : 
économie 
d’énergie

Connexion  
Wifi

Contrôle par 
application 
smartphone 
et tablette

22
€ 

90
Ventilateur  
sur pied

Ventilateur colonne 60 W
3 vitesses. Oscillation à 60°. 

l. 24 x P. 24 x H. 86 cm. 

Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602900139.

29
€ 

90
Ventilateur  
colonne

Climatiseur / pompe à chaleur prêt à poser(2) 2650 W
Avec télécommande, minuterie et fonction turbo. Connexion rapide et facile. 

Min : 20dBA (unité intérieure). Fonctionne jusque -25. Déshumidification : 21,6L/24h 

Unité int. : l. 80,5 x P. 19,4 x H. 28,5 cm. Unité ext. : l. 77 x P. 30 x H. 55,5 cm. 

Garantie 2 ans (4 ans pour le compresseur) Gaz R32. SCOP : 4 / SEER(5) : 

6,5. Unité intérieure  223 € Réf. 8713508781174 Unité extérieure  346 € 

Réf. 8713508781181. Existe en 3500 W(3) (surface max : 40 m²) et 4600 W(3) (surface max 58 m²).

A++C
L
A

S
S

E

Mode froid

A+C
L
A

S
S

E

Mode chaud

Surface
maxi(1)

34 m2

Minurerie
jusqu’à 2 h

“Prix imbattable”

À partir de 299 € 
votre climatiseur installé et mis en service par 
nos poseurs professionnels(4) et profitez d’une TVA 

réduite à 10% sur le climatiseur.

269
€ 

Climatiseur mobile
2600 W
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32
€ 

90
Sous-couche,  
les 10 L

12
€ 

90
Papier-peint,  
le rouleau

34
€ 

90
Peinture sur-mesure,
les 2,5 L

#ParoleDeCasto

Waouh,“

”
Personnaliser  

son intérieur passe 

aussi par les murs.  

Et pour un rendu  
sur mesure,  

notre machine  

à teinter accorde 

papier-peint et 

peinture.

ça change 
tout !

44
€ 

90
la peinture blanche,  
les 10 L

À partir de

1 - Papier-peint sur intissé Shera 12,90 € Le rouleau. Réf. 5036581094829. Voir descriptif complet p. 38. 2 - Sous-couche* GoodHome Plaque de plâtre 3,29 € le L. Murs int. Optimise les 

performances générales de la peinture. Bloque les fonds poreux et prépare le support. Réf. 3663602799870. Existe en 2,5 L et 5 L(2). 3 - Peinture* blanche GoodHome Haute Résistance 

Toutes pièces int. Murs, plafonds, boiseries et métal. Résistant aux taches. Aspect mat 44,90 € les 10 L soit 4,49 € le L. Réf. 3663602568018. Aspect satin 57,90 € les 10 L soit 5,79 € le L. 

Réf. 3663602568162. Existe en 2,5 L et 5 L(2). 4 - Peinture* sur-mesure machine à teinter couleur GoodHome Haute Résistance 13,96 € le L. Toutes pièces int. Lessivable. Aspect mat.  

Teintée bleue. 5 - Stratifié GoodHome Brisbane 9,99 € le m². 19,94 € la botte de 1,996 m². Décor chêne naturel clair. Structuré. Lame jointive L. 128,6 x l. 19,4 cm. Ép. 8 mm. Réf. 3663602997603.

Vous ne trouvez pas la couleur  
que vous cherchez ?
Rapportez votre échantillon ou votre 
objet personnel en magasin, nous le 
scannerons pour obtenir une couleur 
unique, la vôtre !

Votre peinture sur mesure avec la 
machine à teinter en magasin
Des peintures de qualité à prix bas pour tous les supports : 

intérieur, extérieur, façade.

“Sur-mesure”

Résiste à 
l’humidité

41
€ 

90
Peinture sur mesure,
les 2,5 L

Peinture* machine 
à teinter couleur 
Cuisine et salle de 
bains GoodHome
16,76 € le L.

Résiste aux moisissures  
et à l’humidité

Tendu parfait
54

€ 

90
Peinture sur mesure,
les 2,5 L

Peinture* machine 
à teinter couleur 
Cuisine et salle de 
bains VALSPAR
21,96 € le L.

Aspect mat profond  
sans traces

Aspect satin :  
finition renforcée

Peinture* blanche TOLLENS 10 L + 20% gratuit
Murs, plafonds et boiseries int.

Aspect mat profond  44,90 € les 12 L soit 3,74 € le L. 

Lavable. Réf. 3463975294251.

Aspect satin  59,90 € les 12 L soit 4,99 € le L. Lessivable. 

Réf. 3463975294268 (quantité limitée 6996 pièces(1)). 

Existe en 2,5 L, 5 L et 10 L(2).

*Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Prix moyen proposé par les bricoleurs Needhelp en 2020. (1)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

9
€ 

99
Stratifié, le m²

1

2 3 4 5

+ 20% GRATUIT

44
€ 

90

Quantité limitée : 
8019 pièces(1)

Arrivage

Peinture blanche mat,  
les 10 L

IDÉES DÉCO
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Kit de rénovation facile 

TOUPRET Magic’ Rénov*
Soit 2,25 € le kg. Env. 1,5 m²/kg. Toutes pièces. Usage int. 

Pour la rénovation des murs et plafonds abîmés.  

Réf. 3178310010235.

80% de 
ponçage en 

moins

Très  
garnissant

44
€ 

90
Kit de rénovation,
les 20 kg

Sous-couche* blanche DULUX VALENTINE 
Multi-supports 10 L + 20% gratuit
5,41 € le L. Pièces sèches intérieures, plâtres, enduits et 

anciennes peintures. Excellente adhérence. Haute opacité. 

Masque les imperfections. Facile à appliquer.  

Séchage rapide. Réf. 3031520218641.  

Existe en 0,75 L, 2,5 L, 5 L et 10 L(2).

Nouveau

64
€ 

90

Quantité limitée : 
2997 pièces(1) 

Arrivage

Sous-couche,  
les 10 L

+ 20% GRATUIT

Peinture* blanche TOLLENS 
Velours monocouche
7,99 € le L. Usage int. Murs, plafonds et boiseries. 

Lessivable. Aspect velours. Réf. 3463975218592. 

Existe en 2,5 L ou 5 L(2).

Esthétique du mat, 
résistance du satin

79
€ 

90

89
€ 

90

Peinture velours,
les 10 L

Offre spéciale

Hautement 
lessivable

Peinture* couleur  
DULUX VALENTINE Color 
Resist
15,96 € le L. Toutes pièces int.  

Murs, plafonds et boiseries.  

Nettoyage facile des taches,  

sans traces. Aspect mat. Bleu 

scandinave. Réf. 3031520231084. 

Existe en aspect satin et en 0,75 L(2).

Existe en 60 teintes

Peinture couleur,
les 2,5 L

39
€ 

90

44
€ 

90

Offre spéciale

Peinture* couleur TOLLENS Murs et boiseries
17,16 € le L. Murs et boiseries int. Finition esthétique.  

Facile à entretenir. Résiste aux lessivages, rayures et  

taches. Aspect satin. Rouge Salsa. Réf. 3463975213306 .  

Existe en 0,75 L(2).

Ultra résistante

Texture crémeuse

Grand confort 
d’application

Existe en 50 teintes 

À partir de 5 €** le m²

votre pièce repeinte en 
moins d’une semaine
par les bricoleurs NeedHelp

needhelp.com/castorama

47
€ 

90 

42
€ 

90 
Peinture couleur, 
les 2,5 L

Offre spéciale

Finition 
sans traces

98% d’opacité  
en 1 couche

Hautement lessivable

Peinture* blanche DULUX VALENTINE  
10 L + 2 L gratuits
Pièces int. Murs, plafonds et boiseries.

Aspect mat  79,90 €  69,90 € soit 5,83 € le L.  

Réf. 3031520187428 (quantité limitée 5000 pots(1)). 

Aspect satin  94,90 €  84,90 € soit 7,08 € le L.  

Réf. 3031520187411 (quantité limitée 4000 pots(1)).

69
€ 

90

79
€ 

90

Peinture blanche,
les 10 L

À partir de

Offre spéciale

+ 20% GRATUIT

Haut pouvoir 
couvrant
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(1)Remise effectuée en caisse. Offre valable sur tous les carrelages sols intérieurs disponibles en magasin ou sur commande. Hors arrivages, hors plinthes. Valable sur les produits en déstockage. Offre exclusive  

réservée aux détenteurs de la carte de  délité Castorama ou pour toute ouverture d’une carte de  délité. Non cumulable avec les 5% de bienvenue et les 10% de fidélité. Non valable sur castorama.fr et Retrait 2H. 
(2)Voir conditions en magasin. (3)Voir prix en magasin et sur castorama.fr *Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. ***Prix moyen proposé par les 

bricoleurs Needhelp en 2020.

1

3

#ParoleDeCasto

Tout  
    bon !
“

”

On combine carrelage, 

parquet massif et on joue 

avec les couleurs pour 

dynamiser les pièces, 
donner du caractère à la 

déco et mieux délimiter  
les différents espaces !

2

Pour 8€
90  par 1/2h 

Louez un véhicule
Carburant et kilométrage inclus(2).

69
€ 

95
Parquet massif,
le m²

1 - Parquet massif Skanor L bâton rompu  69,95 € Soit 60,16 € la botte de 0,86 m². En chêne massif (origine France et Bulgarie), finition vernie. Coloris marron. Lame chanfreinée 4 côtés  

L. 57,8 x l. 8,3 cm. Ép. 15 mm. Couche d’usure 4 mm. Pose collée. Réf. 3663602537427. 2 - Carrelage sol et mur Hydrolic 20 x 20 cm  22,90 € En carton de 1 m². Ép. 10 mm. Grès cérame émaillée 

teinté dans la masse, bords rectifies. Groupe 4 : passage important. Mohs 7 : peu rayable. Décor 3D. Réf. 3663602677666. 3 - Peinture* couleur GoodHome Haute résistance  29,90 € les 2,5 L  

(soit 11,96 € le L). Murs, boiseries et métal int. Lessivable. Aspect mat. Vert milltown. Réf. 3663602407706. Existe en 80 coloris mat et satin et en 0,75 L en 50 coloris(3). 

1 3

29
€ 

90
Peinture couleur, 
les 2,5 L

22
€ 

90
Carrelage,
le m²

2

EN EXCLUSIVITÉ  
avec la carte 
Castorama... -10%(1) DÈS 40 M2 ACHETÉS-5%(1) DÈS 30 M2 

ACHETÉS -15%(1) DÈS 50 M2 
ACHETÉS

  
OFFRE SPÉCIALE CARRELAGE SOL INTÉRIEUR
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Stratifié Ildo 
12,89 € la botte de 1,868 m².  

Décor chêne naturel, effet structuré :  

reproduit la texture du bois.  

Lame chanfreinée 4 côtés L. 139,1 x l. 20,1 cm.  

Ép. 8 mm + sous-couche 2 mm.  

AC4 : pour pièces à passage élevé. 

Réf. 5059340075013. 

Coupe-lame 210 mm
Pour stratifié et vinyle. Capacité de coupe vinyle : 

jusqu’à 5 mm. Garantie à vie. Réf. 3663602666233.

29
€ 

95
Coupe-lame

14
€ 

99
Stratifié,  
le m2

52
€ 

95
Parquet massif,
le m2

AC5 : pour pièces à 
passage intense

Lames chanfreinées

On y pense, 
l’indispensable

Sous-couche  
intégrée

À partir de 8 €*** le m²

votre parquet installé  
en moins d’une semaine
par les bricoleurs Needhelp

needhelp.com/castorama

Clipsable
2 côtés

15
ANS

6
€ 

90
Stratifié, le m2

Quantité limitée :  
40 000 m2**

Arrivage
Stratifié Newlyn
25,18 € la botte de 1,68 m². Décor gris, aspect synchrone : reproduit le veinage 

du bois. Lame chanfreinée 4 côtés L. 138 x l. 24,4 cm. Ép. 10 mm. AC5 : pour 

pièces à passage intense. Compatible chauffage au sol basse température 

(28°C maxi). Réf. 3663602536932. Existe plinthe et barre de seuil assorties(3). 

Clipsable
4 côtés

20
ANS

9
€ 

99
Stratifié,  
le m2

Stratifié Gladstone
19,94 € la botte de 1,996 m². 

Décor chêne gris. Lame chanfreinée 

4 côtés L. 128,6 x l. 19,4 cm. Ép. 8 mm. 

Effet structuré : reproduit la texture du 

bois. Compatible chauffage au sol basse température (28°C maxi). 

Réf. 3663602997726. Existe plinthe et barre de seuil assorties(3).

15
ANS

Chêne 
moyen

Chêne 
naturel

Chêne 
foncé

3 autres coloris  
au choix :

Pose facile :  
clipsable 4 côtés

AC4 : pour pièce  
à passage élevé

Parquet massif Ystad L
76,25 € la botte de 1,44 m². Chêne huilé. Lame chanfreinée 4 côtés  

L. 30-120 x l. 15 cm. Ép. 15 mm. Couche d’usure 4,5 mm. Réf. 3663602537373. 

Existe plinthe et barre de seuil assorties(3).

À
VIE

G

A

R
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T
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Dalle vinyle adhésive Poprock
12,87 € le carton de 1,3 m². Dalle 30,5 x 30,5 cm. Ép. 2 mm. Couche d’usure 0,15 mm. 

Pour pièce à passage modéré. Classement au feu Bfl-S1*. Réf. 3663602563518.

Décor carreaux 
de ciment

19
€ 

90
Lame vinyle, 
le m²

Quantité limitée :  
14 500 m²**

Arrivage

27
€ 

90
Lame vinyle, 
le m2

Lame vinyle Gospel
54,41 € la botte de 1,95 m². 

Décor bois grisé. Lame 

chanfreinée L. 122 x  

l. 22,8 cm. Ép. 5 mm. 

Couche d’usure 0,55 mm.  

Pour pièces à passage 

très intense. Classement 

au feu Bfl-S1*.  

Réf. 3663602563952.

Compatible  
pièces humides

Finition synchrone : 
reproduit le veinage 
du bois

Clipsable
4 côtés

10
ANS

MarronNaturel Blond

Existe en :

5
ANS

9
€ 

90
Dalle vinyle,  
le m2

Lambris plafond PVC
26,85€ la botte de 3 m². Blanc brillant. Lame jointive L. 400 x l. 37,5 cm. Ép. 1,8 cm. 

Classement au feu M1 (non inflammable). Garantie 2 ans. Réf. 3454976153470.

Lame vinyle clipsable Senso 
42,19 € le carton de 2,12 m². Décor pécan.  

Lame chanfreinée 4 côtés L. 123,9 x l. 21,4 cm.  

Ép. 4,2 mm. Couche d’usure 0,3 mm.

Classement au feu Bfl-S1*. Pour pièce à passage 

intense. Réf. 3475710435935.

8
€ 

95
Lambris,
le m2

Rouleau vinyle  
Funtex Fabrik
Vendu à la coupe.  

Larg. 4 m. Ép. 2 mm. 

Couche d’usure 0,25 mm.  

Envers textile.  

Décor parquet grisé.  

Pour pièces à passage  

normal jusqu’à 25 m.  

Classement au feu Cfl-S1*.  

Réf. 3663602088455.

12
ANS

8
€ 

90

10
€ 

90

Rouleau vinyle, 
le m2

Offre spéciale
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*Classement au feu M3, à savoir « produit moyennement inflammable ». **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. ***Dangereux, respecter les précautions d’emploi.  

****Voir conditions en magasin. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

Carrelage mural Dagobah 20 x 60 cm
Ép. 9 mm. En faïence. Effet ciment.

Blanc uni 7,90 € le m² soit 12,32€ le carton de 1,56 m².  

Réf. 8435433543565.

Décor 8,90 € le m² soit 13,88€ le carton de 1,56 m².  

Réf. 8435433544777.

Plaquette de parement Industry 
16,93 € le carton de 0,68 m². En béton. Dim. d’une plaquette : 

L. 24,5 x l. 6,4 cm. Ép. 1,5 à 2,5 cm. Rouge imitant brique.  

Réf. 3700842902896.

Colle*** pour parement béton 
PAREXLANKO  29,90 €
En pot de 15 kg soit 1,99 € le kg. Réf. 3555432133644.

Carrelage sol 
Soft Travertin  
30 x 60 cm
17,51 € le carton  

de 1,26 m². Ép. 8 mm. 

Grès cérame émaillé. 

Groupe 4 : passage 

important. Mohs 9 : 

très résistant.  

Aspect pierre ivoire

Réf. 3663602676119.

Plinthe assortie 5 €

Réf. 3663602678205.

13
€ 

90
Carrelage sol,
le m2

Carrelage Resin Art  
71 x 71 cm
12,90 € le carton de 1 m². 

Grès cérame émaillé. Effet 

béton. Bords rectifiés.  

Ép. 10 mm. Groupe 4 : 

passage important.  

Mohs 5 : peu rayable.  

Réf. 8033701336156.  

Existe en plinthe assortie 

réf. 8033701336163(1).

Très grand format 71 x 71  cm 

Bords rectifiés

12
€ 

90

Quantité limitée : 
40000 m2**

Arrivage

Carrelage sol,
le m2

17
€ 

95
Colle, les 25 kg

Offre spéciale

+ 10% GRATUIT

24
€ 

90
Plaquette 
de parement,
le m2

Pour 8€
90  par 1/2h 

Louez un véhicule
Carburant et  

kilométrage inclus****.

Colle*** tous carreaux, tous supports
Le sac de 27,5 kg soit 0,65 € le kg. 

Pour sols et murs int./ext. Gris.

Réf. 3555431113845.

À partir de 

7
€ 

90
Carrelage mural uni,
le m²

Quantité limitée :  
20 000 m² uni et décor**

Arrivage
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Rideau 
occultant Ves
100% polyester. 

l. 140 x H. 240 cm. 

Oeillets en métal. 

Bordeaux. 

Réf. 3599520123339.

16
€ 

90

Quantité limitée : 
14 000 pièces* tous  
coloris confondus

Arrivage

Rideau

Nouveau

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Prix moyen proposé par les bricoleurs Needhelp en 2020. ***Ampoules vendues séparément.

Ensemble barre à rideau Milko cylindre 
En métal chromé. Ø 16-19 mm. Long. extensible 120/210 cm.  

Embouts cylindres. Réf. 5057741277241. 

Existe en 200/360 cm 11,90 € Réf. 5057741277258.

Store enrouleur  
jour/nuit Elin
100% polyester. l. 40 x H. 180 cm. 

Blanc. Réf. 3663602986553.  

Existe en différentes longueurs 

et largeurs(1), 4 coloris au choix(1).

Papier-peint sur intissé Shera
L. 10 x l. 0,52 m. 2,48 € le m2.  

Réf. 5036581094829.

Miroir ovale en rotin 
55 x 37 cm. Réf. 3611840565597.  

Existe en 82 x 48 cm 49,90 €  

Réf. 3611840565580.

12
€ 

90
Papier-peint,
le rouleau

4 coloris au choix(1) :

BlancLigné Blanc

Lin Gris

À partir de 

18
€ 

90 
le store jour/nuit

En 2h
Retrait 
en magasin
Commandez sur castorama.fr,

votre commande est prête 

2 h plus tard en magasin.

“Prix
imbattable”

le miroir

Quantité limitée :  
1674 pièces* tous  
modèles confondus

34
€ 

90

Arrivage
À partir de

9
€ 

90

Quantité limitée : 
5400 ensembles*

Arrivage

L’ensemble

6 coloris au choix

Bordeaux Jaune

Bleu/gris Vert foncé

Noir Gris

Occultant

4 motifs au choix :

*Pour l’ensemble des magasins participant à
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(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr 

Série Malya
En métal et fibre. E14/15 W***.  

Compatible classe A++ à E.  

Spot 1 lumière  

L. 18 x l. 14 cm. Réf. 3188000755070.  

Réglette 2 lumières 24,90 €  

L. 30 x l. 20 cm. Réf. 3188000755087  

(quantité limitée 1500 pièces*).  

Plafonnier 3 lumières 34,90 €  

L. 40 x l. 40 x H. 27 cm. Réf. 3188000755094 

(quantité limitée 2000 pièces*).

5
ANS

Plafonnier Leto LED
En métal et plastique. L. 25 x l. 25 x H. 8 cm. LED 9,5 W. 

1000 lumens. IP20. Blanc neutre 4000 K. Garantie 5 ans. 

Réf. 3663602802754.

Lot de 5 ampoules LED 
5 ampoules LED E27/50 W.  

Blanc chaud 2700 K. 806 lumens.  

Réf. 5059340094830.

Existe en blanc froid 4000 K (quantité limitée 

10 000 lots* toutes versions confondues).

5 ampoules LED GU10/50 W.  

Blanc chaud 2700 K. 345 lumens. Réf. 5059340094816.

Existe en blanc froid 4000 K (quantité limitée 6000 lots* toutes versions 

confondues).

5 ampoules LED E14/40 W.  

Blanc chaud 2700 K. 470 lumens. Réf. 5059340094854.

Existe en blanc froid 4000 K (quantité limitée 5000 lots* toutes versions 

confondues).

Lot 3 spots à encastrer Maia
En métal. Ø 8 x H. 2,4 cm. LED 4,5 W. 210 lumens. Blanc neutre 4000 K. IP20. 

Classe A. Coloris argent. Réf. 3663602770718. Existe en blanc.

Suspension Barba cuivre
En métal. Ø 31 x H. 35 cm. E27/25 W***. 

Compatble classe A++ à E. Coloris cuivre. 

Réf. 3454976860194. 

Existe en coloris laiton ou noir.

12
€ 

90
Spot

Quantité limitée 
1500 pièces*

Arrivage

24
€ 

95
Suspension

3 coloris au choix Fibre naturelle

Effet pailleté

À partir de 30 €**

votre luminaire installé 
en moins d’une semaine
par les bricoleurs NeedHelp

needhelp.com/castorama

5
€ 

Quantité limitée : 
19 000 lots* tous 
modèles confondus

Arrivage

Lot 5 ampoules LED

21
€ 

90
Plafonnier LED

28
€ 

90

Lot 3 spots LED



 

04-32-0832

RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES, ADRESSES ET PLANS D’ACCÈS SUR castorama.fr
Certains produits présents dans ce dépliant peuvent ne pas être disponibles  

dans les magasins d’Angers, Hellemmes, Paris 15ème Bir Hakeim, Paris 19ème 

Crimée et Paris 20ème Nation. Cependant, nous pouvons vous les procurer  

sur commande, renseignez-vous au bureau d’accueil de votre magasin. 

Les magasins de Marseille et Plan de Campagne sont ouverts tous les dimanches.  

Les magasins d’Angers, Ballainvilliers, Hellemmes et Pontault Combault ne participent pas à 

cette opération du 08 au 27/07/20.

BESOIN D’AIDE ? 

CONTACTEZ-NOUS AU 09 74 75 01 74
prix d’un appel local

Du lundi au samedi de 8 h à 20 h.
castorama.sourdline.com
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GoodHome est notre nouvelle marque de produit. C’est un label de qualité, d’innovation et d’excellence. Ces produits sont donc autorisés à être commercialisés sous la marque GoodHome, 

mais ils seront toujours fournis dans leur emballage d’origine COOKE&LEWIS pendant une courte période, car fidèles à notre ambition durable, il ne nous paraît pas juste de jeter des emballages  

en parfait état. Nouveau prix en baisse : prix ayant subi une baisse en cours d’année et dont la baisse sera maintenue jusqu’au 31/12/2020. *Retrouvez les conditions de garantie sur la notice de votre barbecue 

ou plancha. **Selon autorisations préfectorales. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. 

Ameublement : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié. 

Barbecue charbon de bois Bar B Kettle 57 cm
Cuve et couvercle en acier émaillé. Grille de cuisson en acier chromé.  

Surf. de cuisson Ø 54,5 cm. Dim. totales l. 64 x P. 57 x H. 98 cm. Avec clapet 

d’aération et coupelle de récupération des cendres en aluminium. 

Garantie 10 ans cuve et couvercle*. Réf. 77924003233.  

Existe en Ø 47 cm(1). 

8 à 10
couverts

149
€ 

 

119
€

 
Barbecue  
charbon de bois

Offre spéciale

Cuisson  
à chaleur  
tournante

Clapet d’aération  
sur le couvercle :  
relance la braise

Pression
maxi

130 bar

Débit/ 
heure

440 L2
ANS

Nettoyeur haute pression MPWP1800-2
1800 W. Pompe aluminium premium. Flexible long. 6 m. Avec pistolet de pulvérisation, 

lance d’extension, buse rotative et Vario, brosse rotative, brosse fixe, brosse terrasse, 

réservoir à détergent et nettoyant.  

Réf. 3663602939696.

 

 

115
€

 
Nettoyeur haute 
pression 130 bar

TOUS NOS MAGASINS SONT OUVERTS LE MARDI 14 JUILLET** 
SAUF LES MAGASINS  DE COLMAR, KINGERSHEIM, METZ, STRASBOURG ET TERVILLE.

RETROUVEZ NOS MAGASINS
OUVERTS LE DIMANCHE** PRÈS DE CHEZ VOUS SUR DDDDDCASFFFFcastorama.fr 

Tout équipé

Pour travaux  
réguliers


